

GLB bestyrelsesmøder 2023



Torsdag den 4. maj kl. 19

REFERAT

Mødt: Birte P. Henrik B., Lukas J., Niels B., Niels E., Peter H. S. **Afbud:** Bruno T.

1 Opfølgning på tidligere møder og opgaver

- Nøgle-brik-system - monteres i løbet af næste uge
- Klubhus ansvarlig: Birte

2 Orientering ved formand om daglig drift

- "Kaptajn Hummel" - smeden færdig med støttebeslag og pumpekardan leveret
- GFB's (Falstersiden) ramslag søsættes nok ikke - ser på muligheder for at finde andet.
- GLB inviteres til møde med Guldborgsund Kommune vedr. ansøgning til Kystdirektoratet.

3 Orientering ved kasserer om foreningens økonomi

- Lukas har fået overdraget kassereropg. Har udsendt opkrævn. vedr. kontingent og bådpladsleje
- Birte er "assisterende kasserer"
- El-forbrug på havnens målere på Bro 5 og P-området opgøres

4 Orientering ved bestyrelsesmedlemmer m.fl. tilknyttet udvalg og afdelinger

- Bådplads-adm. (Henrik B.)**
 - Der er kun et par ledige bådpladser tilbage.
 - GLB-bådejere kan indbyrdes aftale at bytte bådpladser I så fald -orienteres Henrik B.
- Havneudvalget** planlægger en ekstra arbejdsdag - så de sidste opgaver kan blive løst
- "Kaptajn Hummel":** Plan for montering af pumpe og slanger.....?
- Sekretær, Facebook, hjemmeside, PR.**
- Serviceteam:** Mødes tirs. fra kl. 9 - ca. 12. gør pt Bro1-moduler klar til mont. af trædæk og bygger den nye badeblåde færdig - med gelænder, nye trapper mv.
- Ungdomsafdelingen:** Træner nu onsdage fra kl. 17.30 - 19.30
- Vinterbadeafdeling (Bo A.):** Ny badeblåde flyttes snarest ud for enden af Bro 1 og færdiggøres. Afdelingen ønsker at afholde **GUS-arrangementer** m. delvis ophold i klubhuset flg. lørdage fra 10-13: **27/5, 23/9., 28/10** og **25/11** (evt. kun mellem 10-12)

5 Øvrige aktuelle emner / forslag:

- HARBA** - intromøde/mini Lukas, Henrik og Niels B. mandag d. 8. maj
- Café Lagunen** - Opsummeringsmøde vedr. kontrakt - mandag d. 15. maj
- Standerhejsningen 29/4** - et fint arr. med knap 60 deltagere - trods sen annoncering.
- Sommerrengøring 2023 / 7 uger.** (i 2022 uge 26-32). I 2023 fra man. 27/6 til søn. d 13/8
- e) Princip-beslutning om at etablere video-overvågning af havneområdet / broerne.

6 Arbejdsopgaver/pligtarbejde i GLB 2023 - (bilag status maj 2023)

Besluttet at arrangere en arbejdsdag mere inden sæsonen fr at få løst nogle af opgaverne - andre opgaver uddelegeres til medlemmer - til et enkelt medlem, parvis eller i grupper

GLB bestyrelsesmøder 2023



7	Eventuelt
	<ul style="list-style-type: none">• Indbrud i klubhus ultimo april. Klubbens gasgrill stjålet. Forsikring dækker knust glas i hovedør.• Bestyrelsen påtænker at arrangere en "Afriggerfest" i efteråret.A• Afklaring af hvordan terrasse øst for klubhuset kan bygges - samt isætning af dør i østgavl.
8	Punkter til kommende møder 1/6, 29/6 ?, 10/8, 7/9, 5/10, 2/11, 7/12
	<ul style="list-style-type: none">a) Tema: Sikker havn i GLBb) Bådpladsfordeling - principper - Passiv medl. for at komme på ventliste - andet ? nærhed ???c) Container vendes 90 grader og sættes langs SVsiden af P-området ??d) Hjemmeside - forslag til forenklingere) GLB - forsikringer: Erhvervsansvarsforsikring - bl.a. dækning og jura ifm. GLB-klubarbejds-dage / "pligtarbejde" - præcisering af dækning. Skal GLB tegne bestyrelses-ansvarsforsikring

13. maj 23 nbp